

A MOL Magyar Olaj- és Gázipari Nyilvánosan Működő Részvénytársaság

(székhely: 1117 Budapest, Október huszonharmadika u. 18., nyilvántartó cégbíróság: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága, cégjegyzékszám: Cg. 01-10-041683, a továbbiakban: „Társaság”)
az Éves Rendes Közgyűléssel kapcsolatos

FELHÍVÁSA

a Kormány 102/2020. (IV. 10.) Korm. rendelete alapján:

A Társaság 2020. március 30. napján közzétett hirdetményében 2020. április 30. napjára hívta össze az Éves Rendes Közgyűlést azzal, hogy a hirdetményben felhívta a részvényesek figyelmét arra, hogy a COVID-19 vírussal kapcsolatos fejlemények, így különösen a járvánnyal összefüggésben esetlegesen meghozatalra kerülő jogszabályok és kormányzati, hatósági intézkedések nagy valószínűséggel érinthetik az Éves Rendes Közgyűlés megtartását, illetve lebonyolításának a hirdetményben írt feltételeit, amelyről a Társaság a honlapján fogja értesíteni a részvényeseket.

A fentiek alapján a Társaság tájékoztatja a részvényeseit, hogy a 2020. április 10-én megjelent 102/2020. (IV. 10.) Korm. rendelet (a továbbiakban: „Rendelet”) alapján a Társaság 2020. április 30-ra összehívott Éves Rendes Közgyűlésének („Közgyűlés”) lebonyolítására az alábbiak szerint kerül sor:

1. Tekintettel arra, hogy a koronavírus-járvány (Covid-19) kapcsán kialakult rendkívüli helyzet jelenleg is fennáll, a Társaság a jelenleg rendelkezésre álló, nyilvános információk alapján továbbra sem lát lehetőséget arra, hogy a Közgyűlés a szokásos módon, személyes jelenléttel megtartásra kerüljön.

Mivel a Közgyűlés megtartására a 2020. március 30-án közzétett hirdetményben („Meghívó”) meghatározott feltételek szerint, azaz a részvényesek személyes jelenlétével nem kerülhet sor, a Rendelet 9. § (2) bekezdése alapján 2020. április 30. napján a Társaság Igazgatósága fog dönteni a részvényesek helyett a Meghívóban szereplő valamennyi napirendi pontra vonatkozó előterjesztésről és határozati javaslatról.

A Közgyűlés (azaz Igazgatóság döntéshozatala) helyszíne a MOL Nyrt. székhelye (1117 Budapest, Október huszonharmadika utca 18.). **Felhívjuk a részvényesek figyelmét, hogy a Meghívóban megjelölt helyszínen (Budapest Music Center) 2020. április 30-án a Társaság nem tart rendezvényt, továbbá a Közgyűlésen (az Igazgatóság döntéshozatalán) a részvényesek és képviselőik nem vehetnek részt.**

2. A napirendi pontokhoz kapcsolódó előterjesztések és határozati javaslatok a Társaság honlapján (<https://molgroup.info/hu/befektetoi-kapcsolatok/eves-rendes-kozgyules#nav-dokumentumok>) közzétételre kerültek 2020. április 8. napján.
3. Felhívjuk a figyelmet, hogy a Közgyűlést megelőző tulajdonosi megfeleltetésre és részvénykönyv-zárásra a Meghívóban meghatározott - és a jelen felhívás 5. pontjában megisméltelt – szabályok és határidők szerint fog sor kerülni. A Közgyűléssel kapcsolatos részvényesi jogok gyakorlására a Társasággal szemben a részvényes továbbra is a részvénykönyvbe történő bejegyzését követően jogosult.
4. A Rendelet felhatalmazása alapján az Igazgatóság által a Közgyűlésen meghozandó határozatokkal kapcsolatban a Társaság részvényeseit az alábbi jogok illetik meg:
 - a) 2020. május 31-ig a szavazatok legalább 1%-át képviselő részvényesek kérhetik közgyűlés összehívását a Közgyűlésen elfogadott éves beszámoló és az adózott eredmény felhasználásáról való döntés utólagos jóváhagyása céljából;

- b) a veszélyhelyzet megszűnését követő 30 napos jogvesztő határidőn belül a szavazatok legalább 1%-át képviselő részvényesek kérhetik közgyűlés összehívását az Igazgatóság által a veszélyhelyzet időtartama alatt a Közgyűlésen meghozott – az a) pontban nem említett – határozatok utólagos jóváhagyása céljából.

Az a) és b) pontok szerinti közgyűlés összehívásának jogára vonatkozó szabályok:

- A részvényesi kezdeményezést a MOL Nyrt-nek a jogvesztő határidő lejárta előtt kézhez kell vennie, mert a határidő elmulasztása jogvesztéssel jár;
- A közgyűlés összehívásának joga azokat a részvényeseket illeti meg, akik a Meghívóban illetve a jelen felhívásban megjelölt közgyűléssel összefüggésben kért és lefolytatásra kerülő - a jelen felhívás 5. pontjában meghatározott - tulajdonosi megfeleltetés alapján a Társaság részvénykönyvében szerepelnek. A tulajdonosi megfeleltetésre és részvénykönyvi bejegyzésre a közgyűlést megelőző részvénykönyvi bejegyzésre vonatkozó rendelkezések megfelelően alkalmazandók.

A fentiek alapján a Társaság felhívja a részvényesek figyelmét, hogy amennyiben az Igazgatóság által a Közgyűlésen elfogadásra kerülő határozatok utólagos jóváhagyása céljából gyakorolni kívánják közgyűlés összehívásának kezdeményezésére vonatkozó jogukat, úgy ügyeljenek a tulajdonosi megfeleltetésre és a fenti határidők betartására.

5. A tulajdonosi megfeleltetésre vonatkozó információk:

A részvényesi jogok gyakorlásának alapjául szolgáló tulajdonosi megfeleltetés szabályai a Meghívóban közzétett szabályokkal egyezően:

A tulajdonosi megfeleltetéssel történő részvénykönyvi bejegyzésnél a Társaság alapszabályának („Alapszabály”), valamint a vonatkozó törvényi rendelkezéseknek kell megfelelni, így különösen, a részvénykönyvi bejegyzéshez a részvényes az Alapszabály 8.6. pontjában foglaltak szerint köteles nyilatkozni arról, hogy tulajdonában tartja-e a Társaság részvényeinek 2%-át. Az Alapszabály 8.4. pontja alapján az Igazgatóság megtagadja annak a részvényesnek a részvénykönyvbe történő bejegyzését, aki az Alapszabályban foglalt feltételeknek nem felel meg.

A tulajdonosi megfeleltetés fordulónapja 2020. április 21. A jelen felhívás 4. pontjában meghatározott jogokat gyakorolni kívánó részvényes, illetve részvényesi meghatalmazott nevét a részvénykönyv vezetője, a KELER Zrt. – a tulajdonosi megfeleltetés eredményének megfelelő adatok alapján – 2020. április 28-án a részvénykönyvbe bejegyzzi, és az Igazgatóság utasítására **a részvénykönyvet 2020. április 28-án lezárja**, abba a Közgyűlés berekesztését (azaz az Igazgatóság közgyűlés nevében meghozatalra kerülő határozatainak elfogadását) követő napig nem teljesít bejegyzési kérelmet. A Rendelet vonatkozó rendelkezéseinek és a vonatkozó törvényi rendelkezéseknek megfelelően közgyűlés összehívásának joga azokat a részvényeseket illeti meg, akiknek nevét - a tulajdonosi megfeleltetés alapján - a Közgyűlés (Igazgatóság határozathozala) kezdő napját megelőző második munkanapon 18 órakor a részvénykönyv tartalmazza.

A részvénytulajdonosok részvénykönyvbe történő bejegyzéséről az értékpapír-számlavezetők a részvényes megbízása alapján kötelesek gondoskodni. Az értékpapír-számlavezetőknek adott megbízás határidejéről az értékpapírszámla-vezetők adnak felvilágosítást a részvénytulajdonosoknak.

A Társaság nem vállal felelősséget az értékpapír-számlavezetőknek adott megbízások teljesítéséért, illetve azok mulasztásának következményeiért. A részvényes a részvénykönyvbe történt bejegyzését telefonon (+361 483 6251 és +361 483 6289) vagy emailen keresztül (kelertesem@keler.hu) is ellenőrizheti azonosítást követően. A részvénykönyv lezárása nem korlátozza a részvénykönyvbe bejegyzett személy

jogát részvényeinek a részvénykönyv lezárását követő átruházásában. A részvénynek a Közgyűlés (Igazgatóság határozata) kezdő napját megelőző átruházása nem zárja ki a részvénykönyvbe bejegyzett személynek azt a jogát, hogy az őt mint részvényt a jelen felhívás 4. pontja szerint megillető jogokat gyakorolja.

A jelen felhívás alapján lefolytatott tulajdonosi megfeleltetésre és részvénykönyvi bejegyzésre a közgyűlést megelőző részvénykönyvi bejegyzésre vonatkozó rendelkezések megfelelően alkalmazandók.

6. A jelen felhívás a 102/2020. (IV. 10.) Korm. rendelet 9. § (2) bekezdésében meghatározott felhívásnak minősül és a jelen felhívásban foglaltak a Meghívó módosításának minősülnek. A felhívás magyar és angol nyelven került közzétételre, amelyek közül a magyar nyelvű az irányadó.

Budapest, 2020. április 17.

**MOL Magyar Olaj- és Gázipari Nyilvánosan Működő Részvénytársaság
Igazgatósága**